

## **Міністр Мінагрополітики України Микола Присяжнюк: – «За два останні роки аграрний сектор України став лідером серед галузей економіки»; – «Українське вівчарство має значний потенціал експорту баранини на міжнародний ринок».**



### **«Аграрний сектор України – лідер серед галузей економіки»:**

13 березня, відбулася прес-конференція Міністра аграрної політики та продовольства України Миколи Присяжнюка, присвячена роботі Уряду в аграрній сфері протягом останніх двох років. У заході взяли участь очільники Держветфітослужби, Держземагентства, Держрибагентства, Держлісагенства та Держсільгоспінспекції.

Микола Присяжнюк у своєму виступі підкреслив, що протягом останніх двох років спостерігаються позитивні тенденції в аграрному секторі. За минулий рік аграрії збільшили виробництво валової продукції порівняно із 2010 роком на 17,5%. В рослинництві зростання становило 28% – до 75,2 мільярда гривень, у тваринництві – 2,4% – до 42,9 мільярда гривень.

«За два роки аграрний сектор став лідером серед інших галузей економіки. Майже 25% валового продукту припадає саме на нього. Тому він є перспективною галуззю економіки, і це визнано не тільки у нас в державі, а й на зовнішніх ринках. Сільське господарство постійно знаходиться в зоні уваги Президента України і керівництва Уряду. Це ще раз підтверджує, що аграрна галузь є однією з ключових в економіці країни, завдання якої – стати самодостатньою, і ми рухаємось у цьому напрямку», – зазначив Міністр.

Протягом останніх двох років перед відомством стояв ряд важливих завдань, зокрема фінансово-економічного забезпечення агропромислового комплексу, розвитку його галузей, інфраструктури, завер-

шення земельної реформи та збільшення присутності вітчизняної сільгосппродукції на зовнішніх ринках. Також протягом двох років Міністерством були переглянуті механізми державної фінансової підтримки сільськогосподарських виробників. У 2011 році Уряд виділив на розвиток АПК 13,5 мільярда гривень, що майже в півтора рази більше, ніж у 2010 році.

Одним з найголовніших досягнень у сільському господарстві за минулі два роки Міністр вважає рекордний врожай зернових, що був зібраний у минулому маркетинговому році.

«В Україні був зібраний великий врожай зернових культур – майже 57 мільйонів тонн, що на 17,4 мільйона тонн більше, ніж в 2010 році. Також ми маємо великий врожай олійних культур – 12 мільйонів тонн. Вітчизняні аграрії зібрали рекордний врожай сої – 2,3 мільйона тонн. Також вдалося вивести з кризи цукрову галузь», – поінформував Микола Присяжнюк.

«Зростання вітчизняного виробництва дозволило скоротити імпорт іноземних продуктів: фруктів на 52%, м'яса та субпродуктів домашньої птиці – на 65%, риби мороженої – на 18%. Що ж до експорту, то Україна посідає друге місце в світі серед країн-експортерів зерна, кукурудзи та ячменю», – відзначив Міністр.

Також очільник відомства підкреслив, що вперше за двадцять років вдалося стабілізувати та наростити виробництво молока на 1,7% у порівнянні з попереднім роком.

### **«Українське вівчарство має значний потенціал експорту баранини на міжнародний ринок»:**

На сьогодні розвиток вітчизняного тваринництва потребує розрахунку балансу виробництва, споживання та експортного потенціалу. Так, перспективним м'ясним напрямом наразі є українське вівчарство, яке може стати потужним експортером баранини на міжнародному ринку. Про це, 11 травня, у рамках робочої поїздки до Закарпатської області повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк.

Як повідомив Міністр, на сьогодні Мінагрополітики разом з Міністерством фінансів відпрацьовує розрахунки балансу виробництва, внутрішнього споживання та експортного потенціалу галузі тваринництва.

«Розвиток тваринницької галузі неможливий без розрахунку балансів. Якщо допустити його зрушення, це може спричинити надвиробництво або дефіцит продукції. Окрім того, треба враховувати експортний потенціал. Тому наразі завдання Уряду, включаючи профільні міністерства, – розрахувати баланс попиту та прогнозувати виробництво у тому обсязі та асортименті, у якому воно необхідне», – повідомив очільник Мінагропроду.

Так, перспективною галуззю тваринництва Закарпаття може стати вітчизняне вівчарство, яке є потуж-

ним напрямом для розвитку експорту баранини за кордон.

«На сьогодні вівчарство – це є експортно-орієнтований м'ясний напрям. Нещодавно делегація міністерства разом з прем'єр-міністром відвідували Катар, раніше – Саудівську Аравію та інші країни. Я можу запевнити, що вони сьогодні готові закуповувати м'ясо української баранини, оскільки наразі ці країни величезну кількість продукції імпортують з Австралії. Україна ж є більш вигідною державою щодо природно-кліматичних умов, якості та територіального розташування. Тому цей напрям є перспективним, і ми будемо його розвивати», – зазначив Микола Присяжнюк.

www.minagro.gov.ua